
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία σχολικού βιβλίου. 

 

Α2. Θεωρία σχολικού βιβλίου. 

Α3. i) Λάθος  ii) Λάθος 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. 7ΚΑ 2ΚΑ 2ΚΒ 7ΚΓ 0+ − − = ⇔
uuur uuur uuur uuur

( ) ( )7 ΚΑ ΚΓ 2 ΚΑ ΚΒ 0 7ΓΑ 2ΒΑ 0− + − = ⇔ + =
uuur uuur uuur uuur uuur uuur

2
ΓΑ ΒΑ

7
= −

uuur uuur
 άρα ΓΑ // ΒΑ

uuur uuur
 (Α κοινό σημείο). Αρα Α, Β, Γ συνευθειακά.

Β2. ΚΑ ΝΛ ΝΚ= −
uuur uuuur uuuur

 

(ΛΝ ΚΝ αΚΛ βΚΛ α β ΚΛ= − + = − = −
uuuur uuuur uuur uuur uuur

Άρα α-β=1 αφού ΚΛ 0≠
uuur r

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  i) ( )ΑΓ μ 2,6= −
uuur

 

ΑΓ // y' y
uuur

 όταν μ-2=0⇔ μ=2 

 

ii) ( )ΑΒ 5,5= −
uuur

  ( )ΑΓ μ 2,6= −
uuur

 

Πρέπει ( )Det ΑΒ,ΑΓ 0=
uuur uuur

 δηλ. 
5 5

μ 2 6

−

−

μ= -4. 

Γ2.  

     

 

 

Κ(-1, 2) 
Α(2, -1) 

Δ(κ, λ) 
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Κυριακή 

 iii) Λάθος  iv) Λάθος 

+ − − = ⇔  

ΚΑ ΚΓ 2 ΚΑ ΚΒ 0 7ΓΑ 2ΒΑ 0− + − = ⇔ + =
uuur uuur uuur uuur uuur uuur

 

(Α κοινό σημείο). Αρα Α, Β, Γ συνευθειακά. 

)ΛΝ ΚΝ αΚΛ βΚΛ α β ΚΛ
uuuur uuuur uuur uuur uuur

 

5 5
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μ 2 6
= − − + =

−
 

Β(-3, 4) 

Γ(-4, 5) 
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  v) Σωστό 
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ii) ( ) ( )2 2
ΑΔ 2 1 1 0 2= − + − − =
uuur

 

ΒΓ ΑΔ 2= =
uuur uuur

 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Κατ΄αρχήν ( )det α,β 0=
ur r

 δηλ 2
μ 2

    0 μ 2μ 24 0
12 μ 2

= ⇔ − − =
−

 

                              μ=6, μ= -4 

Για μ=6 έχουμε ( )α 6,2=
ur

, ( ) ( )β 12,4 2 6,2= =
r

 άρα β 2α=
r ur

 οπότε α //β
ur r

. 

Για μ= -4 έχουμε ( )α 4,2−
ur

 και ( ) ( )β 12, 6 3 4,2= − = − −
r

 άρα β 3α= −
r ur

 οπότε α β↑↓
ur r

 

Άρα μ= -4 

 

Δ2. i) ( )
2 2 2

2γ γ 2 4 γ γ 4 γ 4 16 4 γ 20 γ 5= − + ⇔ = − + + ⇔ = ⇔ =
ur ur ur ur ur ur ur

 

ii) ( ) ( ) 2 2γ 3,4 ,δ κ,λ : δ κ λ= = = +
ur r

 δηλ κ2+κ2=5  (1) 

( )u δ γ κ 3, λ 4= − = − −
r ur

 οπότε λu 1=
ur

 δηλ. 
λ 4

1 λ 4 κ 3
κ 3

−
= ⇔ − = − ⇔

−
λ=κ+1  (2) 

( )22 2 2 2 2
(2)

(1) κ κ 1 5 κ κ 2κ 1 5 2κ 2κ 4 0 κ κ 2 0⇒ + + = ⇔ + + + = ⇔ + − = ⇔ + − = . Άρα κ=1 ή κ= -2. 

Αν κ=1 τότε λ=2 και ( )δ 1,2=
r

 

κ= -2 τότε λ= -1 και ( )δ 2, 1= − −
r

 


